



聊城5岁男童意外掉进农田机井

所幸被井下水泵卡住，众人合力成功救出



本报聊城10月28日讯(记者

郭庆文 通讯员 郭凯 宋

建洲)

10月27日下午，聊城市高唐县发生惊险一幕，在高唐县琉璃寺镇陈营村，一名5岁男童意外掉进深约40米的农田机井内，幸运的是机井内的水泵将孩子卡在了距离井口约7米的地方。由于机井内直径约30厘米，救援人员下不去，且井下氧气稀薄，消防人员、120医护人员、当地政府出谋划策，合力救援，经过近1个多小时的紧张营救，孩子被成功救出，除身上多次擦伤外并无大碍。

27日下午，高唐县琉璃寺镇陈营村一名男童意外掉进农田机井内，接到报警后，高唐县消防救援大队人和消防救援站指战员迅速出动，前往现场紧急救援。消防人员到达现场后经了解得知，一名5岁儿童被困在陈营村西头农田机井中，并

内直径约30厘米，深约40米。

“万幸井下有个水泵，儿童被水泵和上面的水管卡在了距离井口7米左右的地方。”一位消防救援人员介绍，当时从地面还能听到孩子的哭嚎声。现场情况十分危急，且被困人员落井时间较长，井下氧气稀薄，因为受到惊吓，孩子哭闹不止。现场消防人员与赶来的120医护人员一起首先将输氧管顺入井中，为被困儿童输送氧气，保证井下空气新鲜。

由于井口狭窄，仅有30厘米左右，消防人员无法深入井内进行救援。经过商量，消防人员们集思广益，使用多根安全绳制作安全绳扣放入井下，与家长一起趴在井口指导孩子抓住绳索配合救援。

由于孩子年龄较小，受到惊吓始终无法配合救援，几经尝试都无法将安全绳套在孩子

手上。与此同时，在当地镇政府的协调下，工作人员携带井下高清摄像机等救援设备到达现场，在井下摄像机的帮助下，可以清楚看到儿童被卡情况，同时消防人员根据井底情况多次调整安全绳索位置。

“使劲，套住啦！坚持住，别动弹哈……”在救援人员及家长的共同努力下，男孩成功抓住安全绳锁扣，井口消防人员迅速将安全锁扣锁紧。为防止向上拖拽过程中孩子向下滑落，多组消防人员一起配合，将安全绳与潜水泵水管一起上拉。

经过现场救援人员近1个小时的紧张营救，被困儿童被成功救出。随后，消防人员将孩子抱上救护车，交由现场医护人员进行治疗。据了解，儿童除身上多次擦伤外并无大碍。

轿车抛锚高速幸亏执勤交警相助

为表达感激之情，他上门送锦旗致谢



本报聊城10月28日讯(记者

李怀磊 通讯员 王文元

王芳)

近日，市民鲁先生将一面印有“忠于职守、为民服务”的锦旗专程送到聊城高速交警支队临清大队民警李博、辅警李德辉、代万达三位同志手中，感谢大队民、辅警积极为群众解危救难之情。

原来，早在10月8日，临清

大队民警李博执勤时发现一辆轿车停在匝道处，驾驶员在车子周围来回走动，民警李博上前询问，得知车子出现故障无法正常行驶。由于车流量较大，为避免事故发生和影响过往车辆通行，于是徒手帮助其将车推下高速，看到此情况，辅警李德辉、代万达找出备用工具，辅助故障车辆发动引擎，大家一通忙活，车子终于能动了，民警再三叮嘱当事人到附近汽修厂进行检修后，才可上路。

交警的暖心举动让驾驶员十分感动。为向民警表达感激



之情，鲁先生制作了一面锦旗专程上门送到临清大队交警手中。

关于调整聊城市区载货汽车限行措施的通告

卸货车除外

每日7:30—8:30、17:00—19:00禁行。

确需出入限行区域的，应提前申领市区通行证，经批准后按照指定的时间和区域通行。

(三)轻型自卸货车、中型货车、重型货车

1、禁行时段：每日7:30—8:30、11:30—12:30、17:00—19:00禁行。

2、禁行路段：东昌路(站前街—庐山路)、柳园路(南外环—财干路)、昌润路(南外环—双力路)、湖南路(庐山路—昌润路)、站前街、建设路、卫育路(八里庄路—周公河南路)、光岳路(辽河路—湖南路)、辽河路(中华路—泰

山路)、长江路(庐山路—光岳路)确需出入限行区域的，应提前申领市区通行证，经批准后按照指定的时间和路线通行。

三、有效时限

(一)临时通行证：3日—5日

(二)长期通行证：3个月

四、办理方式

(一)办理方式

1、线上办理：在“交管12123”APP、“聊城公安”微信公众号、“聊城市行政审批服务局”微信公众号和线下办理的，需提供车辆审验期内的行驶证原件或复印件。

2、线下办理：到聊城市政务服务大厅窗口现场办理(地址：聊城市东昌府区昌润南路153号，昌润路与聊堂路交叉口西北角)。

五、其他规定

1、城市配送货车每天23时至次日6时向市区限行区域内[东昌路(站前街—庐山路)、柳园路(南外环—财干路)、昌润路(南外环—双力路)除外]实施物流配送运输的，不需办理市区通行证；在其他时段通行，需办理市区通行证并按规定时间、路线行驶。

2、持证车辆需按审批时间、路线行驶。

3、重污染天气应急预警期间另有规定的，按重污染天气应急规定执行。

4、本通告自2021年11月1日起实施。

东昌府区梁水镇中心中学开设英语话剧课程

为提高学生素质，促进学生德、智、体、美、劳全面发展，东昌府区梁水镇中心中学从七年级学生抓起，围绕“德智体美劳”五育并举，开设了口风琴、朗诵、篮球、乒乓球、象棋、美文鉴赏、英语话剧等丰富多样的课程。

在英语话剧课上，同学们各抒己见，热火朝天地讨论着各自熟悉的英语话剧剧本，推荐自己喜欢的剧本，并自由结合成小组，合作展示自己擅长的角色，甚至为了展现

自己，开始表演节目获得老师及其他同学的支持，场面好不热闹。

英语话剧是五育课程之一，也是帮助学生建立语言学习兴趣，激发英语学习热情，将语言学习从语法走向语用，从课本走进生活的有效教学手段之一。在准备过程中，师生共同研磨每一句台词，每一幕表演，最终达到培养学生英语核心素养，引导学生具备国际视野又有文化自信认同，达成立德树人的最终目的。

东昌府区广平镇中心小学开展“学校卫生应急和急救能力培训”活动

为了增强学生面对突发事件和意外伤害的应急意识，提升学生自救、互救能力，掌握急救技能，使学生拥有健康的体魄和良好的心理，广平镇中心小学联合广平镇卫生院开展了“卫生急救知识及应急能力提升讲座进校园”活动。

培训内容围绕“海姆立克”急救法及心肺复苏操作等内容展开。专业的医护人员用贴近生活

的话题、通俗易懂的语言、现场参与实践，让全校师生在短时间内了解急救知识，明确了救护要领，真真切切地掌握急救技能，提升了救护能力。

此次培训活动，不仅让学生们认识到自救互救的重要性，掌握了基本的急救技能，提高了大家应对突发事件和意外伤害的应变能力，加强了学生的安全意识。

(记者 李军 通讯员 王旭冉)

东昌府区八刘第二中心幼儿园举行秋季消防演练

为提高全体师幼消防意识，了解消防知识，提升火灾自救能力，10月25日，八刘第二中心幼儿园开展了秋季消防演练活动。

活动前，各班教师讲解了火灾的危害及逃生自救方法。听到烟雾报警以后，消防演练正式开始。孩子们立刻用湿毛巾捂住了口鼻、弯腰靠墙、快速有序的撤离

到室外空旷地带，随后各班教师清点、上报人数。最后白园长演示了干粉灭火器的使用方法并对本次演练进行总结。

通过本次演练活动，小朋友们“火灾”有了更深刻地认识，同时也提高了全体师幼对突发事件的应对能力。

(记者 李军)

东昌府区八刘中心学校刘官营小学开展防震演练活动

为进一步落实防震减灾活动，坚持“安全第一、预防为主”的原则，提高全校师生的安全意识，增强师生安全自救能力，10月26日上午刘官营小学开展了防震演练活动。

防震演练开始前，教师为学生讲解“自救护救”知识。随着警报声

的响起，各班同学双手护住头部、俯下身，按照事先规划好的“逃生”路线，快速、有序跑出教室。

这次演练活动让学生掌握了迅速逃生、自救、互救的基本方法，提高了学生应对突发事件的能力，整个演练活动达到了预期目标。

(记者 李军)

东昌府区八刘中心校孙路口小学举行秋季运动会

在这秋高气爽的金秋十月，伴随着收获的季节，八刘中心校孙路口小学迎来了第四届体育运动会。

本届运动会共设立了60米跑、100米跑、跳远、跳高等多个比赛项目。本届运动会根据各年级段特点，分年级设置比赛项目，以年级为单位分别评奖。比赛中，运动员

们抱着“友谊第一，比赛第二”的精神，在赛场上赛出了水平，赛出了风格。

本次运动会，不仅展示了运动健儿良好的身体素质，而且磨砺了学生的意志品质。学生在运动会中，提高了集体荣誉感，增强了集体观念。

(记者 李军)